MAYOR'S PROCLAMATION DECLARING NATIONAL NIGHT OUT IN THE CITY OF PFLUGERVILLE OCTOBER 1, 2024

WHEREAS, the National Association of Town Watch (NATW) is sponsoring a unique, nationwide crime, drug and violence prevention program on October 1st, 2024 entitled "National Night Out"; and

WHEREAS, National Night Out provides a unique opportunity for Pflugerville to join forces with thousands of other communities across the country in promoting cooperative, police – community crime prevention efforts; and

WHEREAS, the citizens of Pflugerville are among the many participants of National Night Out and play a vital role in assisting the Pflugerville Police Department in joint crime, drug and violence prevention in the city; and

WHEREAS, it is essential that all citizens of Pflugerville be aware of the importance of crime prevention programs and the impact that their participation can have on reducing crime, drugs and violence in Pflugerville; and

WHEREAS, police-community partnerships, neighborhood safety, awareness and cooperation are important themes of the "National Night Out" program;

NOW THERFORE I, MAYOR VICTOR GONZALES do hereby call upon all citizens of Pflugerville to join with the Pflugerville Police Department and the National Association of Town Watch in supporting National Night Out and ask our citizens to carry the message of respect for law, community involvement and commitment for crime free neighborhoods to other citizens by example and through the exercising of responsible citizenship;

I, Victor Gonzales, Mayor of the City of Pflugerville, Texas, do hereby proclaim Tuesday, October 1st, 2024 as "NATIONAL NIGHT OUT" in the City of Pflugerville.

In Witness Thereof, I cause the Official Seal of the City of Pflugerville to be affixed this 24th day of September 2024.

Victor Gonzales, Mayor	
Attest:	
Trista Evans City Secretary	